



Frankfurt School, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ministerstvo životního prostředí,  
BeePartner, Vysoká škola ekonomická a České vysoké učení technické vás zvou  
na webinář

## SPRAVEDLIVÁ TRANSFORMACE, FINANCOVÁNÍ PROJEKTŮ A PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE

Akce je určena zejména zástupcům krajů, CzechInvest, Agentury pro podporu podnikání, MAS, hospodářských komor a dalších organizací Ústeckého, Karlovarského a Moravskoslezského kraje aktivních v oblasti spravedlivé transformace. Cílem webináře je poskytnout přehled k návratným finančním nástrojům, sdílet první zkušenosti s přípravou projektů do Operačního programu Spravedlivá transformace (OPST) a stavu implementace OPST, včetně zpětné vazby z regionů během uplynulých akcí. V druhé části budeme informovat o výsledcích průzkumu v uhelných regionech a konzultovat výběr příkladů dobré praxe. Je také možné účastnit se jen vybraných částí programu.

**Datum konání: 8. června 2023**

**Místo konání: on-line** (MS Teams)

### PROGRAM

ČAS	TÉMA A PŘEDNÁŠEJÍCÍ
09:00 – 09:10	<b>Projekty technické asistence na podporu spravedlivé transformace v ČR</b> <i>Simona Šťastná, Ministerstvo pro místní rozvoj</i>
09:10 – 09:40	<b>Přehled návratných finančních nástrojů dostupných českým uhelným regionům</b> <i>Petr Zahradník, Evropský hospodářský a sociální výbor</i>
09:40 – 10:10	<b>Zkušenosti z přípravy strategických projektů OPST</b> <i>David Sventek, BeePartner a. s.</i>
10:10 – 10:40	<b>Aktuální shrnutí a diskuze k implementaci Operačního programu Spravedlivá Transformace (OPST), zpětná vazba z regionů</b> <i>Radana Leistner Kratochvílová, Ministerstvo životního prostředí</i>
10:40 – 11:00	Diskuze a přestávka
11:00 – 11:30	<b>Výsledky průzkumu a analýzy absorpční kapacity v uhelných regionech ČR</b> <i>Martin Pělucha, Vysoká škola ekonomická v Praze</i>
11:30 – 12:00	<b>Příklady dobré praxe pro Plány spravedlivé územní transformace</b> (regenerace brownfields, vodík a OZE, řešení energetické chudoby, participace) <i>Michaela Valentová, České vysoké učení technické v Praze</i>
12:00 – 12:15	Diskuze k empirickému šetření a příkladům dobré praxe

**Odkaz na [registraci](#).**

Účast na akci je **bezplatná**. Před akcí Vám bude zaslán link pro připojení na registrovaný mail.